
Ipotizzato che la società Alfa presenti il Conto 

Economico indicato nella slide che segue, lo studente 

proceda alla stima del Valore Aggiunto

Acquisto materie   6.000

Salari e stipendi     2.000

Ammortamenti         400

Interessi passivi        100

Imposte                     800

Utile                       2.700

Ricavi delle vendite   12.000

Conto Economico



Primo metodo

- Salari e stipendi       2.000

- Ammortamenti           400

- Imposte                       800

- Interessi passivi          100

- Utile netto                 2.700

Valore aggiunto        6.000

Secondo metodo

- Ricavi delle vendite       12.000

- Acquisto di materie          6.000

Valore aggiunto                6.000


